

ИНФОРМАЦИЯ

О реализации Молодежной политики Профсоюза в 2019 году

В 2019 году деятельность по реализации Молодежной политики Профсоюза проводилась во исполнение Программы Профсоюза на 2016 – 2021 годы и осуществлялась органами Профсоюза, профсоюзными органами, их молодежными комиссиями и советами в соответствии с Планом мероприятий по реализации Программы Профсоюза на 2016 – 2021 годы, решениями ЦК Профсоюза и его Президиума.

На 31.12.2019г. по данным статистической отчетности, представленной в ЦК Профсоюза, на предприятиях, где действуют организации Профсоюзного радиоэлектрона, работало 62 637 представителей молодежи в возрасте до 35 лет, что составляет 28,4% от общего количества работающих в этих организациях. Уровень профсоюзного членства среди молодежи в возрасте до 35 лет, работающей в отраслевых организациях, составил 53,8%. Динамика изменения численности работающей в отраслевых организациях молодежи и уровня ее профсоюзного членства с 2016 года отражена в Таблице 1.

Таблица 1

	на 31.12.2016г.	на 31.12.2017г.	на 31.12.2018г.	на 31.12.2019г.
количество работающей молодежи (человек)	73 349	72 051	70 818	62 637
количество членов Профсоюза среди работающей молодежи (человек)	42 700	41 552	38 265	33 720
уровень профсоюзного членства среди работающей молодежи	58,2%	57,7%	54%	53,8%

На 31.12.2019г. среди председателей первичных профсоюзных организаций 17 человек в возрасте до 35 лет (5,9%). Доля молодежи среди председателей цеховых комитетов, профбюро составляет 16,1%.

В 2019 году Центральным комитетом Профсоюза и его Президиумом, а также молодежной комиссией ЦК Профсоюза проводилась целенаправленная работа по мотивации профсоюзного членства среди молодежи, сплочению и повышению профсоюзной грамотности представителей молодежного профактива, привлечению молодежи в более активной профсоюзной деятельности.

В рамках мероприятий 16 заседания Президиума ЦК Профсоюза с 22 по 28 августа 2019 года в г. Анапе состоялся IV Молодежный Слет Профсоюза. В мероприятии приняли участие более 50 молодых профактивистов.

Программа Слета состояла из обучающих лекций и семинаров, ряда круглых столов и мастер-классов, дискуссий, обсуждений действий профорганов ввиду основных изменений в трудовом законодательстве, тренингов и творческих мероприятий.

Участникам Слета были прочитаны лекции о работе с возражениями, выступлениях перед публикой, а также проведен ряд тренингов, в том числе по теме ораторского мастерства и командообразования.

Члены Молодежной комиссии ЦК Профсоюза поделились с участниками Слета знаниями и опытом, полученными на мероприятиях, проводимых ЦК Профсоюза.

В рамках Слета состоялось заседание Молодежной комиссии ЦК Профсоюза. В повестку заседания вошел вопрос о разработке плана мероприятий для подготовки к проведению обучения членов молодежной комиссии ЦК Профсоюза и молодежного профактива (Обучение МПА-2019). Членами комиссии вынесены предложения для внесения в План Обучения.

Со 1 по 5 ноября 2019 года в пос. Дубровском Московской области состоялось обучение членов молодежной комиссии ЦК Профсоюза и молодежного профактива – Обучение МПА-2019 по темам «Теория и практика агитационной работы» и «Участие молодежного профактива в Отчетно-выборной кампании в Профсоюзе в 2020-2021 годах».

В обучении приняло участие 40 представителей молодежного профактива из 19 субъектов РФ.

В ходе образовательной программы участники познакомились со структурой Профсоюза, деятельностью его органов по реализации решений VII Съезда Профсоюза и Программы Профсоюза на 2016 – 2021 годы, обсудили участие профсоюзной молодежи в реализации задач, стоящих перед структурами Профрадиоэлектрона.

Участники прослушали курс лекций, посвященных истории профсоюзного движения, основах агитационной работы, сегментированию целевых аудиторий в

Профсоюзе, выявлению потребностей у каждого работника предприятий радиоэлектронной промышленности.

Особое внимание было обращено на предстоящую в 2020 году Отчетно-выборную кампанию. Председатель Профсоюза И.В. Гыбин рассказал об отчетно-выборной конференции в ППО, структуре и порядке ее проведения, сложностях, с которыми существует возможность столкнуться при организации подобных выборов. После лекции в качестве практики перед обучающимися была поставлена задача в ходе деловой игры провести отчетно-выборную конференцию в ППО. В результате жеребьевки, между участниками были распределены роли участников отчетно-выборной конференции ППО.

В 2019 годы состоялись 2 творческих молодежных конкурса: Конкурс «Песни молодежи Профрадиоэлектрона» и Конкурс «Лучший агитационный плакат».

По итогам первого и второго этапов Конкурса «Песни молодежи Профрадиоэлектрона», состоявшихся в первичных профсоюзных организациях и территориальных организациях Профсоюза, для участия в третьем (финальном) этапе в ЦК Профсоюза были представлены 15 конкурсных материалов из 8 территориальных организаций Профсоюза (Воронежской, Нижегородской, Новосибирской, Ростовской, Рязанской, Тульской, Удмуртской и Ярославской) и 2 первичных профсоюзных организаций непосредственного обслуживания ЦК Профсоюза (ППО АО «НПП «Радиосвязь», г. Красноярск и ППО АО «ОмПО «Иртыш», г. Омск). Все участники Конкурса были отмечены Благодарностями Президиума ЦК Профсоюза и денежными премиями.

По итогам первого и второго этапов Конкурса «Лучший агитационный плакат», состоявшихся в первичных и территориальных организациях Профсоюза, для участия в III (финальном) этапе в ЦК Профсоюза были представлены 31 конкурсный материал из 9 территориальных организаций Профсоюза (Удмуртской республиканской, Воронежской, Нижегородской, Новгородской, Новосибирской, Рязанской, Свердловской, Тульской, Ярославской областных организаций Профсоюза) и 1 первичной профсоюзной организации непосредственного обслуживания ЦК Профсоюза (ППО АО «НПП «Радиосвязь», г. Красноярск).

Для определения победителя в номинации «Приз зрительских симпатий» Конкурса было организовано голосование среди 9 плакатов, отобранных членами молодежной комиссии ЦК Профсоюза в группе «Молодежь Профрадиоэлектрона» социальной сети ВКонтакте. В голосовании приняли участие 471 человек.

Все участники Конкурса были отмечены Благодарностями Президиума ЦК Профсоюза и денежными премиями.

В 2019 году продолжилась активная работа по привлечению молодежи в группу «Молодежь Профрадиоэлектрона» в социальной сети ВКонтакте,

количество участников которой за 2019 год увеличилось на 8%. В течение года на странице группы размещались новости с сайта Профсоюза, а также проводились различные конкурсы:

- 19 ноября 2019 года проведено голосование среди 9 конкурсных работ, предварительно отобранных членами Молодежной комиссии ЦК Профсоюза из общего числа представленных на Конкурс плакатов. Победивший участник стал обладателем приза зрительских симпатий в конкурсе «Лучший агитационный плакат».
- 7 мая 2019 года состоялся конкурс, посвященный Дню радио. Участники конкурса должны были подобрать Код к замку, отправить его на указанный в анонсе номер телефона, получить ответное смс и отправить окончательный ответ. Более 150 человек приняли участие, а 136 прислали правильные ответы.
- 20 ноября 2019 года состоялся конкурс ко Дню рождения Профсоюза. Участие в конкурсе приняло более 150 человек, из которых правильно справились с заданием 147 участников. Участники должны были пройти Квест: угадать название фильмов, в которых упоминается профсоюз, найти спрятанные на кадрах цифры, определить их порядковый номер в алфавите, сложить все номера и полученный результат направить по указанному в задании номеру телефона.

Следует отметить, что в вышеуказанных конкурсах могли участвовать только молодые члены Профсоюза, которые являются участниками группы «Молодежь Профрадиоэлектрона» в социальной сети ВКонтакте.

Продолжалось формирование системы связи с молодыми профактивистами в регионах. Между всеми членами МК ЦК распределены регионы, которые они курировали, направляли информацию и собирали данные.

В 2019 году профсоюзная молодежь активно участвовала в коллективных действиях профсоюзов, в том числе 1 мая и в мероприятиях Дня единых действий профсоюзов «За достойный труд».

В первомайской акции профсоюзов в 2019 году приняли участие 4 133 членов Профрадиоэлектрона в возрасте до 35 лет (37,3% от общего количества членов Профсоюза, участвовавших в акции).

По итогам участия профсоюзной молодежи в первомайских мероприятиях на основании материалов, подготовленных молодежными комиссиями комитетов, советов 10 территориальных организаций Профсоюза (Московская, Нижегородская, Новосибирская, Пензенская, Ростовская, Рязанская, Саратовская, Тамбовская, Ярославская областные и Удмуртская республиканская организации Профсоюза) и профкомов 4 первичных профсоюзных организаций

непосредственного обслуживания ЦК Профсоюза (ППО АО «УМЗ» (г. Ульяновск), ППО АО «НПП «Радиосвязь» (г. Красноярск), ППО АО «ОмПО «Иртыш» (г. Омск), ППО АО «Смоленский завод радиодеталей») был смонтирован видеоролик, продемонстрированный в ходе 15 заседания Президиума ЦК Профсоюза и размещенный в группе «Молодежь Профрадиоэлектрона» в социальной сети ВКонтакте.

В октябре 2019 года молодежь Профрадиоэлектрона приняла участие в акции «За достойный труд!» 7 октября 2019 года. В рамках проведенных мероприятий акции 46 представителей Профсоюза (в том числе 6 представителей молодежи в возрасте до 35 лет) приняли участие в 25 заседаниях трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений: 20 комиссий субъектов РФ, 5 комиссий в муниципальных образованиях.

В республике Удмуртия 86 членов Профсоюза (в том числе 35 представителей молодежи в возрасте до 35 лет) приняли участие в митинге, в г. Нижнем Новгороде 12 представителей профсоюзной молодежи приняли участие в организованном пикете. В Новгородской и Новосибирской областях члены Профсоюза приняли участие в автопробеге, посвященном Дню действий «За достойный Труд!», в Ярославской области состоялся молодежный челлендж в поддержку требований «За достойный труд!», в Ульяновской области члены Профрадиоэлектрона приняли участие в конкурсе агитационных плакатов, организованном областным профобъединением.

Кроме того, в ряде регионов состоялись заседания молодежных комиссий и советов профорганов.

Основной формой акции молодых профактивистов стало видеообращение. Со словами «Профрадиоэлектрон за реальный рост заработной платы!» активисты ППО АО «ИЭМЗ «Купол» (г. Ижевск), Новосибирской, Пензенской, Нижегородской организаций Профсоюза поддержали 7 октября в группе «Молодежь Профрадиоэлектрона» во ВКонтакте Всемирную акцию.

Всего в мероприятиях акции «За достойный труд!» в 2019 году приняло участие 3032 члена Профсоюза, из которых 1017 человек – молодежь в возрасте до 35 лет.

В 2019 году после X съезда Общероссийского союза «Федерации Независимых Профсоюзов России» обновился состав Молодежного совета ФНПР. Членом обновленного состава стала куратор Молодежной комиссии ЦК Профсоюза, заведующая информационным отделом аппарата ЦК Профсоюза В.В. Кудинова, которая в течение года приняла участие в работе 3-х заседаний Молодежного совета ФНПР.

С 3 по 7 сентября 2019 года в г. Светлогорске состоялся XII Всероссийский семинар – совещание по вопросам молодежной политики ФНПР, в котором приняли участие 76 человек, из них - 3 представителя Профрадиоэлектрона.

С 4 по 7 декабря 2019 года в г. Сочи состоялся Всероссийский молодежный профсоюзного форума ФНПР «Стратегический резерв 2019: Мотивация», в котором приняли участие 4 представителя Профрадиоэлектрона: заведующая информационным отделом аппарата ЦК Профсоюза В.В. Кудинова, 2 молодых профактивиста Нижегородской ТОП вне конкурса, а также член Молодежной комиссии Совета Ярославской ТОП И.Ю. Тимонин, участвовавший в финале Форума с проектом.

В 2019 году в территориальных организациях Профсоюза, первичных профорганизациях непосредственного обслуживания ЦК Профсоюза проводилась следующая работа по реализации Молодежной политики:

Воронежская ТОП:

С 1 по 2 июня 2019 года организован ежегодный Слет Молодежи работников предприятий радиоэлектронной промышленности в количестве 96 человек.

Согласно плану Совета молодежи Воронежского обкома Профсоюза 18 мая 2019 года проведено праздничное мероприятие, приуроченное к профессиональному празднику – Дню радио.

На первомайской демонстрации 2019 года молодежный профактив Воронежской ТОП нес основной лозунг «За справедливую экономику в интересах человека труда!».

Осуществлялась работа по проведению второго этапа творческого Молодежного конкурса «Лучший агитационный плакат».

С 22 по 28 августа 2019 года молодые профактивисты Воронежской областной организации Профсоюза приняли участие в IV Молодежном Слете Профсоюза в г. Анапа. Победителем Слета стал представитель Воронежской ТОП.

29 ноября 2019 года проведен турнир по боулингу, посвященное Дню рождения Профсоюза при активном участии Молодежного совета обкома.

С 19 по 20 октября 2019 года представители молодежного профсоюзного актива Воронежской ТОП приняли участие в Съезде работающей молодежи. Организаторами мероприятия выступили Воронежский областной комитет Профрадиоэлектрона и профком ППО ОАО «Воронежский механический завод» (ОАО «ВМЗ») при активном участии молодежных комиссий ППО АО «Концерн «Созвездие» и ППО ОАО «ВМЗ».

С октября по декабрь 2019 года была организована и проведена образовательная школа «Сообщество творческих организаторов».

Калужская ТОП:

Молодежная работа в Калужской ТОП осуществлялась путем проведения совместных мероприятий МК Облсовета, МК ППО, МК Облсовпрофа.

Провели 2 заседания Молодежной комиссии обкома, 2 круглых стола с молодежным активом.

На заседании Президиума обкома рассмотрен вопрос Об участии в Молодежном конкурсе «Лучший агитационный плакат», организованном ЦК Профсоюза.

Молодые профактивисты участвовали в заседаниях Молодежного совета Совпрофа.

В IV Молодёжном Слёте Профсоюза от Калужской областной профсоюзной организации работников РЭП приняли участие 2 участника (члены молодёжной комиссии АО «КНИРТИ»).

Рассмотрен вопрос О Планах работы на 2020г. Молодежной комиссии Облсовета.

Краснодарская ТОП:

Представители молодежного профактива прошли обучение в Северо-Кавказском региональном учебном центре по программе «Школа молодого профсоюзного лидера».

В целях реализации молодежной политики проводились спортивные мероприятия, культурно-массовые, туристические поездки и обучение.

Марийская ТОП:

На заседании Республиканского комитета Профсоюза рассмотрен вопрос Об участии молодежи в республиканском Форуме «Стратегический резерв 2019». Молодежь, в количестве 18 человек из 51 участника, приняла участие с 17 по 19 мая в республиканском Форуме «Стратегический резерв 2019».

По итогам рейтинга участников, 2 представителя радиоэлектронной промышленности из трёх, представят республику в сентябре месяце в Самаре, на Форуме ФНПР «Стратегический резерв 2019».

27 июня 2019 года в рамках празднования Дня молодежи РКП организовано посещение театра членами Профсоюза, работниками АО «ММЗ» в количестве 300 человек.

На заседании Республиканского комитета Профсоюза рассмотрен вопрос О работе профсоюзных органов ППО АО «Завод «Копир», ООО «Потенциал» по привлечению молодежи в Профсоюз.

Молодежь, в количестве 5 человек приняла участие в Молодежном слете в г. Анапа.

Мордовская ТОП:

На заседании Президиума рескома рассматривался вопрос О республиканской благотворительной акции «Профсоюз. Молодежь. Ветераны».

Члены Молодежных советов ППО приняли участие в заседании Молодежного совета Федерации профсоюзов Республики Мордовия.

О проведении V профсоюзного Форума молодежи МРПО работников РЭП.

Приняли участие в IV Молодежном Слете Профсоюза.

Приняли участие в X Республиканском молодежном профсоюзном слете».

На профсоюзной площадке межрегионального молодежного образовательного форума «Инерка – 2019» провели обучение профсоюзного актива.

Молодежный совет республиканской организации совместно с членами молодежного совета АО «СТЗ» и с ООО «Ликероводочный завод «Саранский» посетили детский дом интернат в г.Инсар.

Приняли участие в обучении членов Молодежной комиссии ЦК Профсоюза и молодежного профактива «Обучение МПА – 2019».

Провели смотр-конкурс на звание «Лучший профсоюзный лидер МРПО работников РЭП» 2019 года.

Московская городская организация Профсоюза:

В ноябре 2019 года состоялся Межотраслевой профсоюзный слет молодежи (среди 4 отраслей).

В декабре 2019 года члены Молодежного совета МГК приняли участие в Молодежном форуме МФП, в августе 2019 года приняли участие в IV Молодежном Слете Профсоюза и в ноябре 2019 года – в Обучении МПА-2019.

Московская областная организация Профсоюза:

Проводилось обучение председателей ППО, молодежного актива на курсах в учебном центре МОООП.

Проведено заседание Молодежного Совета МОПО работников РЭП по вопросу привлечения молодежи в разработке и принятию коллективных договоров на отраслевых предприятиях на 2018-2020 гг.

Молодежный совет АО «НИИП имени В.В.Тихомирова» и АО «НПП «Исток» им. Шокина» совместно с профсоюзным комитетом приняли активное участие:

- в подготовке и принятию коллективного договора на 2018-2020 гг.;
- в разработке агитматериалов к Первомайской акции;
- в отраслевых, профсоюзных, городских спортивных соревнованиях;
- в проведении тематических собраний профгрупп в подразделениях по вопросу повышения пенсионного возраста.

Проведено обучение профсоюзного и молодежного актива по информационной работе в учебном центре МОООП.

Представитель молодежного совета принял участие в IV молодежном Слете Профсоюза.

Проведено заседание Молодежного Совета МОПО работников РЭП по вопросу привлечение молодежи в разработку и принятию коллективных договоров на отраслевых предприятиях на 2018-2020 гг.

Молодые профсоюзные активисты приняли участие в Спартакиаде Московской области.

Нижегородская область:

На заседании Президиума обкома рассмотрен вопрос. О реализации Молодежной политики в ППО в 2018 году и утвержден плана работы молодежной комиссии на 2019 год.

Рассмотрен вопрос О деятельности ППО АО «ННПО им. М.В. Фрунзе» по привлечению и закреплению молодежи на предприятии и вовлечению ее в члены профсоюза в 2018 году.

Вопрос по реализации кадровой политики был рассмотрен на заседании президиума обкома. Работа ППО АО «ФНПЦ «ННИИРТ» признана положительной, и связано это с экономическим положением предприятия, совместной работой МК профкома и СМС.

Молодежный профактив принимал участие в конкурсах ЦК Профсоюза: «Лучший агитационный плакат», «Песни Профрадиоэлектрона», а также в конкурсах в социальной сети ВКонтакте, приуроченных к Дню радио и Дню Рождения Профсоюза.

Представители молодежного профактива приняли участие в IV молодежном Слете Профсоюза, Обучении МПА-2019, а также в Молодежном профсоюзном форуме «Стратегический резерв 2019: Мотивация».

Новгородская ТОП:

Молодежная работа осуществлялась в соответствии с Планом работы Молодежной комиссии совета на 2019.

В 2019 году проведены следующие мероприятия:

- Обучение молодежного актива ППО АО «НПО «Квант» и «НПП «Старт»;
- Проведение интеллектуальной игры-викторины «Что? Где? Когда?» среди молодежных команд предприятий РЭП;
- Проведение расширенного заседания ОС с основной повесткой дня по вопросу Молодежной политики ТОП;

- Подведение итогов и торжественное награждение участников и победителей фотоконкурса ТОП 2019 года «Мой ласковый и нежный зверь»;
 - Участие молодежных команд ППО «Квант» и «Растр» в Молодежном туристическом слете НОФП;
 - Участие молодежной команды ППО АО «НПО «Квант» в Турнире по мини-футболу на кубок Председателя НОФП.
 - Участие в автопробеге 4-х молодежных экипажей ТОП, приуроченном к акции «За достойный труд»;
 - Участие молодежного профактива ТОП в Обучении МПА-2019, организованном ЦК Профрадиоэлектрона;
 - Участие молодежи ТОП в Конкурсе НОФП «Профсоюзный лидер»;
 - Участие молодежи ТОП в работе XII-й Школы молодежного актива НОФП. Проведение I и II-го этапов конкурса Профрадиоэлектрона «Лучший агитационный плакат». Участие в 3-м этапе Конкурсе Профрадиоэлектрона на лучший агитационный плакат.
- МК ТОП и ППО «НПП «Старт» принимала участие в медиа-конкурсе НОФП.

Новосибирская ТОП:

На заседании Президиума обкома рассмотрен вопрос о реализации Молодежной политики Профсоюза в 2018 году.

Во 2 квартале 2019 года подведены итоги областного смотра-конкурса на звание «Лучшая молодежная комиссия профкома» по итогам работы за 2018 год».

Представители молодежного профактива приняли участие в IV молодежном Слете Профсоюза, Обучении МПА-2019, а также в в летней городской ежегодной выездной XIV спартакиаде «Смена».

5 апреля 2019 года прошел обучающий семинар ФП НСО для перспективных ребят, недавно вступивших в Профсоюз или занявшихся профсоюзной. 3 представителя Новосибирской ТОП приняли участие в семинаре.

22 июня 2019 состоялась летняя спартакиада среди предприятий оборонной промышленности и машиностроения Новосибирской области, в которой приняли участие совместная команда АО «НЗПП с ОКБ» и АО «НПО «Восток».

Молодежный профактив принимал участие в конкурсах ЦК Профсоюза: «Лучший агитационный плакат», «Песни Профрадиоэлектрона», а также в конкурсах в социальной сети ВКонтакте, приуроченных к Дню радио и Дню Рождения Профсоюза.

Пензенская ТОП:

На заседании Президиума совета рассмотрен вопрос Итоги работы молодежной комиссии 2018 году.

Совещание молодежного совета по вопросам предлагаемой пенсионной реформы.

Представители молодежного профактива приняли участие в IV молодежном Слете Профсоюза, Обучении МПА-2019.

26 ноября 2019 года проведена учёба молодёжного профактива предприятий радиоэлектронного комплекса Пензенской области. В них приняло участие 32 человека 4-х предприятий.

Ростовская ТОП:

Молодежная комиссия ТОП привлекала работающую молодежь к массовым мероприятиям, тем самым мотивируя членство в Профсоюзе.

13 апреля 2019 года при активном участии Молодежной комиссии проведен традиционный шахматный турнир на кубок Ростовской ТОП среди работников отраслевых предприятий, посвященный Дню радио.

1 и 9 мая 2019 года молодые профактивисты приняли участие в массовом забеге и велокроссе, посвященном 74-ой годовщине Победы в ВОВ.

Представители молодежного профактива приняли участие в IV молодежном Слете Профсоюза, Обучении МПА-2019.

Молодежный профактив принимал участие в конкурсах ЦК Профсоюза: «Лучший агитационный плакат», «Песни Проф радиоэлектрона», а также в конкурсах в социальной сети ВКонтакте, приуроченных к Дню радио и Дню Рождения Профсоюза.

21 ноября 2019 года состоялось III Форум работающей молодежи, организованный администрацией г. Ростова-на-Дону совместно территориальными организациями отраслевых профсоюзов.

Рязанская ТОП:

На заседании Президиума совета рассмотрен вопрос План работы Молодежной комиссии Рязанской ТОП в 2019 году и представлен в ЦК Профсоюза.

В рамках реализации Молодежной политики продолжилась целенаправленная работа по вовлечению молодежи в профсоюзную работу на всех уровнях.

Вновь проводилась работа по сбору информации и расширению базы данных молодых профактивистов Рязанской ТОП.

Уделялось большое внимание проблеме омолаживания профсоюзных комитетов ППО и резерва кадров ППО. Члены молодежных комиссий

вводились в состав профкомов и различные комиссии с участием представителей Профсоюза.

Во 2-ом квартале 2019 года состоялся ставший уже традиционным конкурс «Краса завода», в котором принимали участие сотрудницы – члены Профсоюза от 4 предприятий радиоэлектронной промышленности г. Рязани.

В 2019 году проведено большое количество образовательных, культурно-массовых и спортивных мероприятий для молодежи.

Молодежный профактив принимал участие в конкурсах ЦК Профсоюза: «Лучший агитационный плакат», «Песни Профрадиоэлектрона», а также в конкурсах в социальной сети ВКонтакте, приуроченных к Дню радио и Дню Рождения Профсоюза.

Представители молодежного профактива приняли участие в IV молодежном Слете Профсоюза, Обучении МПА-2019.

Саратовская ТОП:

В 2019 году 2 представителя молодежного профактива обучались в Школе молодого профсоюзного лидера.

Члены Молодежной комиссии Саратовской направлялись для участия в IV молодежном Слете Профсоюза, Обучении МПА-2019.

Свердловская ТОП:

Проведено лично-командное первенство Свердловской областной организации Профсоюза работников РЭП по плаванию.

С 14 по 16 июня 2019 года представители Свердловской ТОП приняли участие в IX Молодёжном профсоюзном слёте Уральского федерального округа.

С 7 по 8 сентября 2019 года в рамках туристического слёта организован Молодёжный слёт.

В сентябре 2019 года проведены семинары для молодежи «Профсоюзы в условиях роботизации и цифровой экономики – будущее рабочего места молодого человека», «Роль профсоюзов в адаптации молодых работников. Выявление и выдвижение молодых профлидеров».

Представители молодежного профактива приняли участие в IV молодежном Слете Профсоюза, Обучении МПА-2019.

Молодежный профактив принимал участие в конкурсах ЦК Профсоюза: «Лучший агитационный плакат», «Песни Профрадиоэлектрона», а также в конкурсах в социальной сети ВКонтакте, приуроченных к Дню радио и Дню Рождения Профсоюза.

14 декабря 2019 года в г. Каменск-Уральский состоялось лично-командное первенство Свердловской областной организации Профсоюза по настольному теннису.

Северо-Осетинская ТОП:

На заседании Президиума рассмотрены вопросы О работе с Молодежью, а также О работе Молодежных комиссий ППО.

ТО г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области:

На заседании Президиума рассмотрен вопрос О реализации молодежной политики и уровне членства молодежи в Профсоюзе на предприятиях Территориальной организации Профсоюза в 2018 году.

Члены Молодежного Совета Теркома Профсоюза приняли участие во встрече с представителями Молодежного совета ЛФП.

Представители молодежных комиссий ППО предприятий приняли участие в соответствии в IV Молодежном Слете Профсоюза.

Ставропольская ТОП:

На заседании Президиума рассмотрен вопрос О работе Молодежных комиссий в ППО.

Молодые профактивисты участвовали в мероприятиях, проводимых ЦК Профрадиоэлектрона, а также профобъединением Ставропольского края.

Тамбовская ТОП:

Представитель Тамбовской ТОП принял участие в IV Молодежном Слете Профсоюза.

Татарская ТОП:

Совместно с отделами Федерации профсоюзов республики Татарстан проведены спортивные мероприятия по волейболу, стрельбе из малокалиберной винтовки, а также по мини футболу.

В суперфинале ежегодного республиканского фестиваля творчества работающей молодежи «Наше время – Безнен заман» выступили творческие коллективы АО НПО «Радиоэлектроника» и АО «Радиоприбор» и заняли призовые места в своих номинациях.

Представители молодежного профактива приняли участие в IV молодежном Слете Профсоюза, Обучении МПА-2019.

Молодежный профактив принимал участие в конкурсах ЦК Профсоюза: «Лучший агитационный плакат», «Песни Профрадиоэлектрона».

Удмуртская ТОП:

Профкомы ППО ОАО «Элеконд», ОАО «Сарапульский радиозавод» и АО «ИЭМЗ «Купол» в 2019 году проводили большое количество различных мероприятий для молодежи: обучающие семинары, круглые столы, спортивные соревнования и т.д.

Молодые профактивисты участвовали в мероприятиях, проводимых ЦК Профрадиоэлектрона, а также профобъединением республики Удмуртия.

Члены Молодежных комиссий Удмуртской ТОП приняли участие в IV Молодежном Слете Профсоюза, а также в Обучении МПА-2019.

В Удмуртии с 18 по 22 сентября 2019 проходил Всероссийский форум, посвященный «дню оружейника». В рамках Форума в Федерации профсоюзов Ур прошла встреча профсоюзного актива Удмуртии с председателем ФНПР Шмаковым М.В. С вопросом от молодежи выступила председатель Молодежной комиссии ЦК Профсоюза Е.В. Соковикова.

Челябинская ТОП:

В 2019 году 3 профактивиста прошли обучение в Школе молодого лидера.

Ярославская ТОП:

В апреле 2019 года проведен областной отраслевой конкурс «Молодой профсоюзный лидер», приняли участие 27 человек.

В ППО АО «Рыбинский завод приборостроения» проведен молодежный слет, приняли участие более 100 человек.

На заседании совета рассмотрен вопрос О работе Молодежных комиссий Ярославской ТОП и профсоюзных комитетов ППО ПАО «ЯРЗ», АО «РЗП» и АО «КБ «Луч».

Молодежной комиссией подготовлено Положение по проведению отраслевого Дня здоровья. В сентябре проведен отраслевой День здоровья, в котором приняли участие 63 человека.

6 молодых профактивистов прошли обучение в Школе молодого лидера.

В декабре 2019 года члены Молодежной комиссии приняли активное участие в организации Интеллектуальной игры для молодых работников и 35+.

По информации о деятельности профорганов, ежеквартально представляемой в ЦК Профсоюза, в 2019 году на заседаниях президиумов комитетов, советов территориальных организаций вопросы о молодежной работе рассматривались в 11 ТОП: Марийской, Мордовской, Северо-Осетинской и Удмуртской республиканских, Ставропольской краевой, Калужской, Нижегородской, Новосибирской, Пензенской, Рязанской областных организациях Профсоюза, территориальной организации г. Санкт-Петербурга и Ленинградской обл.

Круглые столы с участием молодежного профактива организовали комитеты, советы Калужской областной и Краснодарской краевой организаций Профсоюза.

Конкурсы на лучшую молодежную комиссию в ППО провел комитет Новосибирской ТОП.

Молодежные слеты и форумы организовали комитеты, советы 5 ТОП: Воронежской, Ростовской и Свердловской областных, Мордовской республиканской и Московской городской организаций Профсоюза.

Комитеты, советы 4 ТОП направляли молодых профактивистов на обучения в Школу молодого профсоюзного лидера и конкурсы Молодой профсоюзный лидер, организатором которых выступали профобъединения: Воронежской, Саратовской, Челябинской и Ярославской областных и Краснодарской краевой организаций. Также реском Марийской ТОП и совет Ярославской ТОП организовали и провели конкурс Молодой профсоюзный лидер среди ППО отраслевых предприятий.

Обучение молодежного профактива организовали комитеты, советы 7 ТОП: Нижегородской, Новосибирской, Пензенской и Свердловской областных, Марийской и Мордовской республиканских организаций Профсоюза.

Молодежным профсоюзным активом подготовлено видеопоздравление ко Дню рождения Профсоюза. Молодые активисты подготовили и сняли видеосюжеты с поздравительными словами. В съемке приняли участие 19 регионов, это на 1 больше, чем в предыдущем году. Видеоролик был представлен участникам заседания ЦК Профсоюза 20 ноября 2019 года, а также опубликован в группе «Молодежь Профрадиоэлектрона» в социальной сети ВКонтакте.

Также молодыми профактивистами подготовлено поздравление с Новым годом. С регионов были собраны поздравительные видеооткрытки, которые были объединены в общий поздравительный ролик. В ролике использованы 15 поздравительных региональных открыток. Участники выбирали любую новогоднюю советскую открытку, изображали ее сюжет, а затем все вместе произносили поздравление.

Подготовлено информационным
отделом аппарата ЦК Профсоюза